



పగళ్ళన్నీ
 పగిలిపోయి,
 నిశీధాలా
 విశీర్షి,
 మహాప్రళయం
 జగం నిండా
 ప్రగల్భిస్తుంది!
 ...శ్రీశ్రీ

జయభేరి అక్షర తూటా



అప్పు చేసే కట్టిన కాలేక్షన్ల ప్రాజెక్టు ఇజ్జట్ మొత్తం తీస్తుంది...
 మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు కుంగిపోయి తెలంగాణ పరుపు బజార్లో పెట్టండి...
 ఇక మన సార్ చేసిన పని చూస్తానికి ఆ పార్టీ వాళ్ళ ఈ పార్టీ వాళ్ళ చూసి చెప్పిన ముచ్చట ఇది...
 మిగులు బడ్జెట్ గా ఉన్న తెలంగాణను అప్పుల రాష్ట్రంగా చేసిన ఘనత ఎంతైనా మన సార్ కే దక్కుతుందట...
 ఎంతైనా సార్ మానస పుత్రిక అంటే ఈ మాత్రం ఖర్చు పెట్టాలి మరి...
 ఇది నేను అంటున్న ముచ్చటగాదల్తో...
 జనం పట్టిక గా మీడియాలో చెప్పుకుంటున్న మాటే...
 ...కడారి శ్రీనివాస్

మీ మాటల తూటాలును మాకు పంపండి...
 మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతవుతుంది.
 +91 9391 544 889

'జయభేరి'
 కౌంటర్ విక్రయం
 కడారి కామెంట్స్
 ... 2 తో



కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం
 | 3 తో



అవినీత!? సంక్షేమమా!?
 | 2 తో



సిక్స్ తో అభికారం ఫిక్స్

తెలంగాణలో ఎన్నికలకు కొంట్ డెన్ కోసాగుతోంది. మూడు ప్రధాన పార్టీల మధ్య పోటీ ఉన్నా.. ప్రధానంగా కాంగ్రెస్ వర్సస్ బీఆర్ఎస్ మధ్య నువ్వు నేనా అన్నట్లుగా వార్ కనిపిస్తోంది. హ్యూట్రీక్ కోసం కేసీఆర్ వ్యూహాలు అమలు చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి నేరుగా అగ్రనేతలు రంగంలోకి దిగారు. ఏ ఒక్క అవకాశం మిస్ చేసుకోకూడదని భావిస్తున్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీగా ఈ సారి అభికారం దక్కించుకోవాలనే పట్టుదలతో ఉన్నారు. మరి.. క్షేత్ర స్థాయిలో పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయి. తెలంగాణలో ఎన్నికల సమరం ఆసక్తికరంగా మారుతోంది. సర్వేలు సైతం స్పష్టంగా చెప్పలేని పరిస్థితి కనిపిస్తోంది.

మళ్ళీ వస్తున్నా.. మీకోసం.. దీవించండి

ఈనెల 7న కరీంనగర్ టౌన్ నుండి పాదయాత్ర ఘరూ...
 ఒకవైపు కరీంనగర్ లో పాదయాత్ర...
 మరోవైపు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్నికల ప్రచారానికి సిద్ధమైన బండి హెలికాప్టర్ ద్వారా సుడిగాలి పర్యటన చేయనున్న బండి సంజయ్
 8న సిరిసిల్ల, నారాయణపేట నియోజకవర్గాల్లో పర్యటనలతో శ్రీకార బుల్లెట్ పూఫ్ కారు భద్రత నడుమ ప్రచారం చేయనున్న బండి సంజయ్
 ఈనెల 6న నామినేషన్ చేయనున్న సంజయ్

| 2 తో



మేడిగడ్డపై సేఫ్టీ కమిటీ అనుమానాలు

మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టుపై డ్యామ్ సేఫ్టీ అధికారి నవనందన్ నివేదిక వెలువరించింది. బ్యారేజీ ఫ్రాన్సింగ్, డిజైన్ సరిగా లేవని, బ్యారేజీ పిల్లలు కుంగిపోవడంతో దానిని పూర్తిగా మూసివేసి, టోలగించి తిరిగి పూర్తిగా నిర్మించాలని డ్యామ్ సేఫ్టీ అధికారి నివేదిక పేర్కొంది. అన్నారం, సుందర్ బ్యారేజీ లు కూడా ఇదే విధమైన సమస్యలను ఎదుర్కొనే అవకాశాలున్నాయని నిపుణుల కమిటీ అభిప్రాయపడింది. నిర్మాణ బాధ్యత, నిర్మాణం వల్ల బ్యారేజీ క్రమంగా బలహీనపడిందని, బ్యారేజీ వైఫల్యం ప్రజల జీవితాలకు, ఆర్థిక వ్యవస్థకు తీవ్రమైన నష్టాన్ని కలిగిస్తుందని నివేదికలో పేర్కొన్నారు. బ్యారేజీ పునాది కింద ఉన్న ఇసుక కొట్టుకుపోవడంతో పాటు ఫౌండేషన్ కోసం వినియోగించిన మెటీరియల్ పటిష్టతలో లోపాలు, వాటి సామర్థ్యం తక్కువగా ఉండటం, బ్యారేజీ ఎగువన లోడ్ వల్ల ఎగువన ఉన్న కాంక్రీట్ పైర్స్ బలహీనమై పిల్లర్స్ సపోర్ట్ బలహీనపడిందని అభిప్రాయపడ్డారు. మరోవైపు మేడిగడ్డ కుంగిపోవడంతో కేంద్రం నియమించిన కమిటీ కోరిన వివరాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వడం లేదని, 20 అంశాలపై వివరాలు అడిగితే కేవలం 12 అంశాల వివరాలను మాత్రమే ఇవ్వడం పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన డేటా అసంపూర్ణంగా ఉందని నివేదికలో వివరించారు. 2023 ఆక్టోబర్ 29, లోపు పూర్తి వివరాలను అందించకపోతే బ్యారేజీ నిరాశానికే అవసరమైన పరీక్షలు, అధ్యయనాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేయలేదని భావించాలి వస్తుందని కేంద్ర ప్రభుత్వ కమిటీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ ద్వారా తెలిపింది. ఉద్దేశపూర్వకంగా సమాచారాన్ని దాచిపెట్టినట్లు అనే చట్టపరమైన చర్యలకు తీసుకునే అవకాశం తమకు ఉందని డ్యామ్ సేఫ్టీ అధికారి నివేదికలో పేర్కొంది.

తెలంగాణ మాడల్ దేశంలో ఎక్కడా లేదు



హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతుగా బలవిహార లో తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయవాదుల ఆర్మీయ సమ్మేళనము శనివారం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో విద్యార్థులతో పోటీగా న్యాయవాదులు ఉద్యమం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ పార్లమెంట్ ముట్టడి కి పిలుపునిస్తే అప్పుడు కూడా ఎంతో చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. ఉద్యమంలో వందల, వేల కేసుల్లో మాకు అండగా నిలిచారు ఒక్క రూపాయి కూడా ఆశించకుండా మాతో నిలబడ్డారు అందరికీ ధన్యవాదాలు. 2014 లో కరెంట్, సాగునీరు, తాగునీరు వైద్యం, విద్యావసరాలు ఎలా ఉండే ఇప్పుడు ఎలా ఉందో చూడండి. సీఎం కేసీఆర్ ని వదులుకుంటే ఎం జరుగుతుందో ఇదొక చిన్న ఉదాహరణ. తెలంగాణ మాడల్ దేశంలో ఎక్కడా లేదని అన్నారు. దేశంలో అన్ని రంగాల్లో ముందున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ. సీఎం కేసీఆర్ దమ్మున్న దక్షిణ కలిగిన నాయకుడు కాబట్టి ఇలాంటి అదృతమైన పథకాలు పసాయని అన్నారు.

నేపాలు వణికిస్తున్నవరుస భూకంపాలు



140 మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా.. అనేక మందికి గాయలు ప్రజలు జాగ్రత్తగా, అప్రమత్తంగా.. సిద్ధంగా ఉండాలని హెచ్చరికలు జారీ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4
 హిమాలయ దేశం నేపాలు వరుస భూకంపాలు వణికిస్తున్నాయి. శుక్రవారం నేపాల్లోని వాయువ్య ప్రాంతంలో భారీ భూకంపం సంభవించిన విషయం తెలిసింది. శుక్రవారం అర్ధరాత్రివేళ 11.32 గంటలకు భూమి కంపించింది. దీని తీవ్రత 6.4 గా సమాచారం ద్వారా నేపాల్ ఎర్త్వేక్ మెజిస్ట్రేట్ సెంటర్ తెలిపింది. ఈ ఘటనలో సుమారు 140 మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా.. అనేక మంది గాయపడ్డారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. జాబ్బోర్లో జిల్లాలోని లామీందా ప్రాంతంలో భూకంప కేంద్రం

9.13 శాతం గ్రోత్ సాధించిన ఎస్బీఐ



న్యూ డిల్లీ, నవంబర్ 4
 కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ వాణిజ్య బ్యాంక్.. భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ (ఎస్బీఐ) సెప్టెంబర్ త్రైమాసికంలో 9.13 శాతం గ్రోత్ సాధించింది. 2023.24 రెండో త్రైమాసికంలో కన్సాలిడేటెడ్ నికరలాభం రూ.16,099 కోట్ల నికర లాభం గడిచింది. ఏడాది క్రితం 2022 23 రెండో త్రైమాసికంలో నికర లాభం రూ.14,752 కోట్లు, జూన్ త్రైమాసికంలో రూ.18,356 కోట్ల నికర లాభం గడిచింది. దేశవ్యాప్తంగా బ్యాంకింగ్ సేవల్లో ఎస్బీఐని అధిష్టించింది. దేశవ్యాప్తంగా అదాయంలో మాత్రం మాస్కోలో అంచనాలను బీట్ చేసింది. 2022 23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో పోలిస్తే 12 శాతానికి పైగా రూ.39,500 కోట్ల నికర వడ్డీ అదాయం సమూహించింది. మార్కెట్ వర్గాలు రూ.38,500 కోట్ల నికర వడ్డీ అదాయం పొందుతుందని అంచనా వేశాయి. సెప్టెంబర్ త్రైమాసికం మొత్తం అదాయం 26.4 శాతం పెరిగి రూ.1.12 లక్షల కోట్లకు చేరుకున్నది. గతేడాది రూ.88,733 కోట్ల అదాయం పొందింది. స్థూల మొంది బకాయిలు 2.55 శాతంగా ఉన్నాయి. జూన్ త్రైమాసికంలో 2.76 శాతం ఉంటే, గతేడాది సెప్టెంబర్ త్రైమాసికంలో స్థూల మొంది బకాయిలు 3.52 శాతం. ఇక నికర మొంది బకాయిలు గతేడాదితో పోలిస్తే 0.80 శాతం నుంచి 0.64 శాతానికి తగ్గాయి. జూన్ త్రైమాసికంలో 0.71 శాతం నికర మొంది బకాయిలు నిలిచాయి.

ఇక ఇంగ్లీషు మస్ట్



హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 : తెలంగాణలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు ఇకపై ఇంగ్లీషునే మాట్లాడాలని, ఇంగ్లీషునే బోధించాలని విద్యాశాఖ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అవసరమైతే ఇంగ్లీషునే అంగీకరించాలని విద్యార్థులను నేపథ్యం లో పాఠశాల విద్యార్థులకు కీలక ఆదేశాలిచ్చింది. గత విద్యారంభ వత్సరం లో 1 8 తరగతులు, ఈ ఏడాది 9వ తరగతిలో ఇంగ్లీషు మీడియాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇంగ్లీషు మీడియం చదువుల అమలుపై పాఠశాల విద్యార్థులకు మాస్కోలో అంగీకరించాలని, ఇంగ్లీషు మీడియం బోధనలో అనేక సవాళ్లు ఎదురవుతున్నట్లు విద్యాశాఖ గుర్తించింది. ఈ సమస్యల పరిష్కారానికి 'ఇంగ్లీషు' తప్పనిసరి అని భావించిన ప్రభుత్వం తాజాగా ఉపాధ్యాయులకు ఆధికారిక ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని ఉపాధ్యాయుల తప్పనిసరిగా పాఠశాలల్లోని ఇంగ్లీషు మీడియం బోధనలో భాగస్వామ్యం అంగీకరించాలని కచ్చితమవుతుందని, తరగతి గదిలో బోధన తెలుగు, ఉర్దూలోనే కొనసాగుతున్నదని గుర్తించింది. ఇక విద్యార్థులు కూడా ఇంగ్లీషు ఇచ్చిన



నవంబరు 6న కోట బొమ్మాలి పీ ఎస్ టీజర్ విడుదల

తెలుగులో అనేక సినిమాలు నిర్మించిన నూపర్ హిట్లు, జాక్ ఐస్లర్లు అందుకుంది గీతా ఆర్ట్స్ 2 సస్పెన్స్. GA2 పిక్చర్స్ బ్యానర్ ద్వారా భలే భలే మగాడివోయ్, గీత గోవిందం, టాక్సీవాలా, ప్రతి రోజు పండగ, మ్యాస్టర్ వెలిజిబుల్ బ్యాచిలర్ లాంటి సినిమాలు నిర్మించగా కొన్ని ఇతర భాషలు సినిమాలను కూడా తెలుగులో రిలీజ్ చేసి సక్సెస్ లను అందుకున్నారు. తాజాగా మలయాళ నూపర్ హిట్ నాయుట్టు కి రిమేక్ గా కోట బొమ్మాలి పీఎస్ సినిమా నిర్మించింది జీవీ 2 సస్పెన్స్. ఈ సినిమాకి నిర్మాతలుగా బన్నీ వాస్, విద్యా కొప్పినేటి వ్యవహరిస్తున్నారు. తేజ మార్కెటర్లు కుడు, శ్రీకాంత్ మేక ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో పరలక్ష్మి శరత్కుమార్ ప్రత్యేక పాత్రలో నటిస్తోంది. రాహుల్ విజయ్, శివాని రాజశేఖర్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన లింగి లింగి లింగిడి అంటూ సాగిన శ్రీకాకుళం మాస్ జానపద పాటకు కొన్ని కోట్ల వ్యూస్ లభించడంతో పాటు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారి ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని పెంచింది. తాజాగా ఈ సినిమా టీజర్ నవంబర్ 6న విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్ర బృందం ప్రకటించింది. నవంబరు 24న ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినిమా విడుదల చేస్తున్నారమేకర్స్. పోలీస్ కు రాజకీయనాయకుడికి మధ్య జరిగే పవర్ ఫుల్ పోలిటికల్ పవర్ గేమ్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం తెలంగాణలో ఎన్నికలు జరిగే సమయంలో నవంబరు 24న విడుదల కానుండంతో ఈ సినిమాపై అందరిలోనూ మరింత ఆసక్తి పెరిగింది. , జోహార్, అధున ఫాల్గుణ వంటి చిత్రాలతో దర్శకుడిగా గుర్తింపునందుకున్న తేజ మార్కి ఈ సినిమాకి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.



"సత్యభామ" దీపావళి కి టీజర్ రిలీజ్

స్టార్ హీరోయిన్ కాజల్ అగర్వాల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తున్న కొత్త సినిమా "సత్యభామ". ఈ చిత్రంలో కాజల్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ క్యారెక్టర్ లో నటిస్తోంది. "సత్యభామ" చిత్రాన్ని అవురమ్ ఆర్ట్స్ పతాకంపై బాలీ లిక్క, శ్రీనివాస రావు కత్కలపల్లి నిర్మిస్తున్నారు. "మేజర్" చిత్ర దర్శకుడు శశికిరణ్ లిక్క సమర్పకులుగా వ్యవహరిస్తూ స్ట్రీన్ ఫ్లే అందించారు. సుమన్ లిక్కాల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. క్రైమ్ థ్రిల్లర్ కథతో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా ప్రస్తుతం శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటోంది. దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ఈ నెల 11న "సత్యభామ" సినిమా టీజర్ రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత బాలీ లిక్క మాట్లాడుతూ మా "సత్యభామ" సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇప్పటికే దాదాపు 60 శాతం షూటింగ్ పూర్తిచేశాం. ఇటీవలే హైదరాబాద్ లో కాజల్ అగర్వాల్ పాల్గొన్న కీలక సన్నివేశాల తో పాటు యాక్షన్ సీక్వెన్సులు తెరకెక్కించాం. ఈ నెల రెండో వారం సుందీ కొత్త షెడ్యూల్ ప్రారంభించబోతున్నాము. దీపావళి సందర్భంగా ఈ నెల 11న "సత్యభామ" టీజర్ రిలీజ్ చేస్తాం. పచ్చె సమూహకు సినిమాను విడుదల చేయాలని ప్రాన్ చేస్తున్నాం. కాజల్ అగర్వాల్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ "సత్యభామ" గా విమర్శి అకట్టుకుంటారు. అన్నారు. నటీనటులు కాజల్ అగర్వాల్, ప్రకాష్ రాజ్, నవీన్ చంద్ర, తదితరులు

నా మనసుకు ఎంతో దగ్గరైనది

దేశముదురు సినిమాతో తెలుగు చిత్రసీమలో అరంగేట్రం చేసిన హన్విక అనతికాలంలోనే అగ్రకథానాయికగా గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్నది. ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్న రీ డీ ఓరియెంటల్ చిత్రం మై నేమ్ ఈజ్ శృతి శ్రీనివాస్ ఓంకార్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. నవంబర్ 17న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. ఈ సందర్భంగా శనివారం హైదరాబాదులోని ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో థైలర్ లాండ్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. "కథలో కొత్తదనం ఉన్న ఈ చిత్రాన్ని అందరూ ఆదరిస్తారని ఆశిస్తున్నా. చిత్ర యూనిట్ కి ఆల్ ది బెస్ట్" అని చెప్పారు. భాగమతి, పిల్ల జమిందార్ లాంటి చిత్రాలను డైరెక్ట్ చేసిన అఖోజ్ మరో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. "వర్సె పట్ల హన్విక చాలా డెడికేషన్ గా ఉంటుంది. మంచి పెర్ఫార్మెన్స్ తో అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ చిత్రం హన్వికతో పాటు దర్శనిర్మాతలకు మంచి విజయం చేకూర్చాలని కోరుకుంటున్నా" అని అన్నారు. హన్విక మాట్లాడుతూ.. "ఇదొక గ్రేట్ సబ్జెక్ట్ థ్రిల్లర్. నా మనసుకు ఎంతో దగ్గరైనా కథ. డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ ఓంకార్ గారు చాలా హార్ట్ వర్క్ చేశారు. వైష్ణవి ఆర్ట్స్ సంస్థ ఎక్కడా కాంప్రమైజ్ అవుతుందా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ప్రభాకర్ ఫ్యాషన్ డిప్లొమానర్. ఎంతో నిజాయితీగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించారు. తెలుగు ప్రేక్షకులు ఈ సినిమాతో మరోసారి నన్ను ఆదరిస్తారని కోరుకుంటున్నా" అని చెప్పారు. దర్శకుడు శ్రీనివాస్ ఓంకార్ మాట్లాడుతూ.. "ఎంతో డెడికేషన్ తో కథ విని.. కొత్త దర్శకుడి నైనా నన్ను ఎంతరేజ్ చేసిన హన్విక గారికి ధన్యవాదాలు. ఆమె కథను బలంగా నమ్మారు. అలాగే స్క్రిప్ట్ తో పాటు నన్ను ఆర్డం చేసుకున్న టెక్నిషియన్స్ దొరకడం నా అదృష్టం. ఇందులోని సాంగ్స్ కి మంచి రెస్పాన్స్ వస్తోంది. రాబిన్ అద్వైతమైన బ్యాగ్రౌండ్ స్కోర్ అందించారు. నిర్మాత ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. "సినిమాపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వదిలిన హన్విక గారికి ధన్యవాదాలు" అని అన్నారు.



"ప్రేమకథ" ఫస్ట్ లిరికల్ 'ఎవడు మనోడు..'

కిషోర్ కేఎస్ డి, దియా సితెపల్లి హీరో హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్న సినిమా "ప్రేమకథ". ఈ చిత్రాన్ని టూంగా ప్రొడక్షన్స్ ఎల్ ఎల్ పీ, సినీ వ్యాళి మూవీస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. విజయ్ మట్లపల్లి, సుశీల్ వాజిపిల్లి, శింగనపల కలాజ్ నిర్మాతలు. ఉపేందర్ గౌడ్ ఎర్ర సహ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. శివశక్తి రెడ్ డి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. "ప్రేమకథ" సినిమా ఫస్ట్ లిరికల్ సాంగ్ 'ఎవడు మనోడు...'ను హీరో ఆనంద్ దేవరకొండ రిలీజ్ చేశారు. పాట విన్నగానే ఆకట్టుకుందని, ఈ సాంగ్ ఛాట్ ఇన్స్టర్ కావాలని తన బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ అందించారు ఆనంద్ దేవరకొండ. 'ఎవడు మనోడు...' పాటను మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ రధన్ కంపోజ్ చేయగా..రాంబాబు గోసాల సాహిత్యాన్ని అందించారు. సీవీ సంతోష్ సాహిత్యాన్ని అందించారు. ఎవడు మనోడు, ఎవడు మనోడు..కాలం ఆడుతుంది చూడు వింత చెడుగుడు. ఎవడు మనోడు, ఎవడు చెడ్డోడు..కత్తి దూస్తు ఉంది చూడు పంతంపువ్వుడు.. అంటూ అగ్గిని వొకంపోజిషన్ తో..రివేజ్ మోడ్ లో సాగుతూ ఆకట్టుకుంటోంది పాట. వైవిధ్యమైన లవ్ స్టోరీతో నేటితరం యువ ప్రేక్షకులకు నచ్చేలా ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నారని దర్శకుడు శివశక్తి రెడ్ డి. ప్రస్తుతం షూటింగ్ చివరి దశలో ఉన్న "ప్రేమకథ" చిత్రాన్ని త్వరలో రిలీజ్ చేస్తూ ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నారని, నటీనటులు కిషోర్ కేఎస్, దియా సితెపల్లి, రాజ్ తిరందాసు, వినయ్ మహాదేవ్, నేత్ర సాధు తదితరులు

